

## **Protokoll nr 6, styrelsemöte 2017-08-14, Paragraf 59 - 68.**

**Närvarande (\* ej närvarande)**

**Ove Johansson ordf.**

**Kenneth Wisén \***

**Stig Andersson**

**Mats Gustafsson**

**Lennart Henriksson**

**Romano Percat suppleant \***

**Heimo Käki**

**Bertil Svensson suppleant**

**Kurt Larsson**

### **§ 59 Mötets öppnande.**

Ordf. Ove Johansson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat

### **§ 60 Godkännande av dagordning.**

Dagordningen godkändes.

### **§ 61 Val av protokolljusterare.**

Att justera protokollet valdes Stig Andersson

### **§ 62 Föregående mötesprotokoll.**

Efter justering i protokollet, § 54 punkt d bankkommitté, lades detta till handlingarna. Eie Eliasson är med, inte Bengt Bengtsson och Gert Nilsson.

### **§ 63 Inkomna och utgående skrivelser.**

Från Falkenbergs kommuns socialförvaltning ang. avtal gällande praktikanter i köket. Godkändes.

Ove har tillskrivit Fritidschefen ang. att få disponera mer mark.

### **§ 64 Rapporter.**

#### **a) Ekonomi.**

Ser fortfarande bra ut.

#### **b) Medlemmar.**

Antal medlemmar för närvarande 593 st.

#### **c) Hallunderhåll.**

Fastighetskommittén har gjort en del underhåll i hallen och skall även göra en del till. (se bilaga)

Styrelsen beslutade att byta köksluckor i köket samt att inköpa en ny spis.

**d) Banunderhåll.**

Styrelsen beslutade ge bankommittén i uppdrag att slutföra arbetet med banorna inomhus, enligt sitt förslag. Man kommer att ta bort allt ner till bärlagret för att sedan lägga nytt. För att underlätta arbetet så kommer man att hyra in maskiner för detta, medan man utför jobbet själva.

**e) Seriespel.**

Seriespelet i sommar har flutit på bra och tre omgångar återstår. Inbjudningar till vinterns seriespel kommer att sändas ut inom det närmaste.

**f) Tävlingar.**

Inget för närvarande.

**g) Lotteri.**

Fungerar bra.

**h) Uthyrning.**

Fungerar bra.

**i) Sponsring.**

Inget nytt.

**j) Servering.**

Sommaren har fungerat bra.

**k) Samrådsgruppen.**

Fanns inget.

**l) Övriga rapporter.**

Fanns inget.

**§ 65 Höstens verksamhet.**

Seriespelet (Inbjudan sänds ut).

Alliansens singelspel den 29 december 2017

Övrigt se § 55.

**§ 66 Övriga frågor.**

Fanns inget.

**§ 67 Nästa möte.**

Måndagen den 4 september 2017

**§ 68 Avslutning.**

Ordföranden Ove Johansson tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Heimo Käki**

**Ove Johansson  
Ordförande**

**Stig Andersson**